02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:柱 云 审读:徐

我市非遗传承新添 5 位"大师""能手"

周祖宏、詹东升、杨静拥有市级技能大师工作室 刘泽林、杨耀博获评市级技术能手

本报讯(记者 马依钒) 昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,"2021年信阳市技能大师工作室"和"第五届信阳市技术能手"已公布,我市3位非遗传承人成功申报"2021年信阳市技能大师工作室",2位非遗传承人被评为"第五届信阳市技术能手"。

据了解,此次成功申报"2021年信阳市技能大师工作室"的分别是信阳毛尖茶制作技艺国家级代表性传承人周祖宏、烙画市级代表性传承人詹东升和茶艺市级代表性传承人詹东升和茶艺市级代表性传承人杨静。被评为分别是商城炖菜烹饪技艺代表性传承人刘泽林和金刚碧绿茶制作技艺代表性传承人杨耀博。

年近七旬的周祖宏 17 岁开始制茶,早在30年前, 就已是闻名周边的炒茶能 手、技术指导,近年,积极参 加各级茶事活动,担当各类 炒茶大赛评委。詹东升自 1980年从事烙画创作,从木 板到宣纸,再到丝绢,不断锤 炼技艺,形成独有风格,长期 在信阳职业技术学院和信阳 特殊教育学校义务教学,撒 播爱心,传承技艺。杨静研习 茶艺10余年,熟练掌握乌 龙、绿茶、红茶以及宋代点茶 法等各式茶艺,积极参与组 建行业协会, 弘扬茶艺生活 美学,深入大中小学,举办茶 艺公开课,点燃青少年对茶 文化的热爱。刘泽林是二级 中式烹饪师, 传习烹饪技艺 30 多年,曾参与商城老鸭汤 等名品炖菜烹饪技艺河南地 方标准的制订,注重烹饪技术创新,积极开展授徒传艺活动,先后培养了50多名传承人。杨耀博是中级评茶员、高级茶艺师,曾荣获"商城县十大杰出青年"称号,带领金刚碧绿茶业有限公司走品牌化路线,倡导"公司+合作社+基地+茶农"的模式,与入社茶农一起致富奔小康。

"这几位非遗传承人在 各自领域秉持工匠精神,精 益求精,授徒传艺,发挥了产 范引领和带头作用。"市文化 广电和旅游局相关负责人向 记者介绍,近年,我市完善多 部门协同机制,导入多方优 势资源,构建非遗传承人全 方位立体化支持系统,广大 非遗传承人在脱贫攻坚和与 村振兴中尽展才华,发挥出 显著的"头雁作用"。



为进一步加强和改进新时代宣传思想文化和精神文明建设工作, 羊山新区南京路街道按照有标识、有阵地、有制度、有队伍、有计划、有记录、有特色、有效果的"八个有"要求,指导各社区规范打造新时代文明实践站,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众"最后一公里"。图为志愿者正在开展活动。 本报记者 李 凯 摄

践行嘱托新答卷 奋勇争先开新局

在讲好"四个故事"、宣传弘扬大别山精神、助力实现"两个更好"中显担当、展作为——

大别山干部学院: 不负嘱托勇争先

温暖的回响

◆本报记者 向 炜
通 讯 员 梅 寒

"外祖母受尽酷刑后,把 敌人引到鸡公寨大花台,高声 大喊'共产党万岁!红军万岁!'就纵身跳下了悬崖,壮烈 牺牲……"这是革命烈士后 代、大别山干部学院特聘教师 黄德耀主讲的访谈教学课《大 别山中一家人》的课堂现场。

9月10日上午,大别山 干部学院第二报告厅里座无 虚席。黄德耀的深情讲述,感 染着中共成都市委党校 2021 年秋季学期市管党员领导干 部进修班和东方航空技术有 限公司中青年管理人员培训 班的学员们。

让红军后代和革命烈士家属讲述红色历史,讲好英雄和烈士的故事,是大别山干部学院备受学员欢迎的教学形式之一。两年来,习近平总书记的重要讲话精神融入学院发展血脉,殷殷嘱托化为推动高质量发展的强大动能。不负嘱托,奋勇争先,大别山干部学院在讲好"四个故事"、宣传

弘扬大别山精神、助力实现 "两个更好"中显担当、展作

重点课题研究不断深化

习近平总书记高度肯定了"大别山 28 年红旗不倒"的历史功绩,首次作出"鄂豫皖苏区根据地是我们党的重要建党基地""大别山精神是我们党的宝贵精神财富"的重要论断。

紧紧抓住"两个首提"的 重大机遇,学院主动作为,深 入研究,联合国防大学开展 "鄂豫皖苏区根据地是中国共 产党的重要建党基地"研究; 《红二十五军:万里长征 赤胆 忠心》《大别山:二十八年红旗 不倒》《让大别山精神放射出 新的时代光芒》等研究文章分 别见诸《学习时报》《解放军 报》等媒体报端;承担的河南 省哲学社会科学规划课题"大 别山精神内涵及时代价值研 顺利结项并获得优秀等 次,"大别山精神研究"课题被 中央党史和文献研究院批准 立项。一系列研究成果愈发精 彩,大别山精神研究领域的高 度和深度不断刷新。

精品课程开发成效凸显

聚焦讲好"四个故事", 在课程建设上下足"绣 花功"。▶▶▶下转04版

信阳市人民政府关于开展城市防空警报试鸣活动的公告

为加强全民国防教育,增强全民国防观念和人防意识,居安思危,铸盾为民,进一步检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,按照省人防办统一安排部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2021年度全市防空警报试鸣活动。现将有关事项公告如下:

一、试鸣时间和范围

(一)时间:2021年9月18日(星期六) 上午10时00分至10时31分。

(二)范围:市城区、市辖县城区所

在地,凡纳人人防警报网的所有警报器以及各类发放防空警报信号的设备都应参加试鸣,警报试鸣要按照规定的程序和时间进行。

二、防空警报音响信号规定及试鸣

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣

一个周期

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

三、注意事项

(一)组织此次防空警报试鸣活动 不得影响工作、生产、学习、生活、营 业的正常秩序,望广大人民群众积极 配合,保证试鸣期间社会稳定,秩序 正常

(二)试鸣期间,各级公安、武警、交警、城市管理部门及交通、市场监管等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人值班,

严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关依法追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报试鸣活动圆满完成。市、县(区)各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告。

2021年9月13日